
Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium Kollégiuma 

 

A Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium, Általános Iskola és 

Kollégiumot Gróf Festetics György alapította 1792-ben. Az államosítás után 

1993-ban került vissza a Református Egyházhoz. Fenntartója a Somogyi 

Református Egyházmegye.  

Az iskola Csurgó város központjában található, így tömegközlekedési 

eszközökkel, személyautóval és gyalogosan is egyaránt jól megközelíthető. A 

hozzá tartozó több hektáros park napközben nyitva áll a látogatók előtt. A 

barátságos, bensőséges hangulatú város patinás középületei: a Városi Múzeum, 

a Református Gimnázium történelmi könyvtára, a Történelmi Park, a Csokonai 

Közösségi Ház, a Városi Könyvtár, a Városi Uszoda és Gyógyfürdő. A város 

érintetlen természeti környezete: a közeli Duna-Dráva Nemzeti Park 

maradandóélményeket nyújt az ide látogatóknak.  

A gimnázium kétemeletes épületének 2. emeletén és tetőterében kerülnek 

elhelyezésre a kollégista diákok.  

A 2. emeleten 1 darab kettő ágyas, 3 darab három ágyas és 3 darab négy ágyas 

szoba van, így összesen itt 23 fő helyezhető el. Nappali szerű előtér, tűzhellyel, 

hűtővel és mikrohullámú sütővel felszerelt konyha illetve mosdó helyiségek 

állnak a diákok rendelkezésére.  

A tetőtérben két szárnyon találhatóak a szobák. Az egyik oldalon 4 db három 

ágyas, 1 db kettő ágyas szoba és mosdó helyiségek vannak. A másik oldalon 7 

db három ágyas, 1 db kettő ágyas szoba, mosdó helyiségek és hűtővel, sütővel 

felszerelt konyha szolgálja a diákok kényelmét. A tetőtérben összesen 37 fő 

helyezhető el. 

Mindkét kollégiumi részre jellemző, hogy a szobák az alap felszereltséggel 

rendelkeznek. Minden szobában emeletes ágyak, szekrények illetve íróasztalok 

vannak. A nyugodt, csendes környezet, az iskola park a sétányokkal, tóval és 

különleges élővilágával kellemes kikapcsolódást és feltöltődést biztosít, elősegíti 

a pihenést. A közelben lévő kulturális lehetőségek, boltok, éttermek lehetővé 

teszik a diákok teljes körű ellátását. 

 



Fényképek a kollégiumról és az iskoláról 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


